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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

ATA DA 56ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11 DE DEZEMBRO DE 2023 

 

 

Às 15h30 do dia 11 de dezembro de 2023, no formato híbrido utilizando recursos de 

videoconferência e presencial, com a aprovação do Colegiado, realizou-se a 56ª Reunião 

Extraordinária de 2023, do Conselho de Administração - CA do Serviço Federal de 

Processamento de Dados – Serpro, sob a Presidência do senhor Rogério Souza 

Mascarenhas, com a participação dos senhores Deivi Lopes Kuhn, Fernando Ferreira, Ivan 

Tiago Machado Oliveira e Manoel Tavares de Menezes Netto. Também se fizeram 

presentes durante os trabalhos do Colegiado no exercício das atividades da Secretaria-

Executiva do Conselho, as senhoras Sara Franco Lustosa da Costa e Neurani Souza Lima. 

1. ABERTURA - O Presidente do Conselho abriu a reunião, verificando a presença do 

quórum e fazendo a leitura da pauta do dia. 2. PROCESSO SELETIVO PARA TITULAR 

DA CORREGEDORIA DO SERPRO - Foi disponibilizada previamente, no repositório 

corporativo do colegiado, a seguinte documentação: (i) Edital Recrutamento e Seleção 

Titular Corregedoria; (ii) Edital Retificação - Recrutamento e Seleção Titular Corregedoria; 

(iii) Documentos comprobatórios dos candidatos; (iv) Consultas realizadas pelos membros 

do Comitê de Assessoramento ao Conselho de Administração; (v) Relatório de Avaliação 

de Candidatos para Titular da Corregedoria do Serpro e (vi) Extrato da Ata da 28ª RCPEE, 

de 29.11.2023. Os documentos submetem à apreciação e à deliberação do Conselho de 

Administração, a seleção de membro para Titular da Corregedoria do Serpro. O Comitê de 

Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração analisou o processo de seleção dos 

empregados habilitados, na 28ª Reunião Extraordinária, de 29 de novembro de 2023, e 

opinou favorável quanto ao atendimento dos requisitos e vedações previstos na legislação, 

conforme as evidências necessárias que se depreendem da verificação da documentação 

encaminhada e das consultas realizadas pelo Comitê de Assessoramento e presumindo-

se como verdadeiras as informações declaradas na ficha cadastral e no currículo. Dando 

sequência ao processo seletivo, o Conselho de Administração realizou a Etapa de Análise 

Curricular e Entrevistas dos candidatos habilitados para essa fase, conforme definições no 

Edital nº 1, de 31 de outubro de 2023, da Superintendência de Pessoas – Supes, visando 

identificar o profissional que demonstrasse maior aptidão para a vaga ofertada, por meio do 

detalhamento e verificação da experiência profissional, habilidades e conhecimentos 

necessários à realização das atribuições previstas para o cargo. O Colegiado, por 03 (três) 

votos favoráveis, 01 (um) contra e 01 (uma) abstenção do Presidente do Conselho, senhor 

Rogério Souza Mascarenhas uma vez que não participou das entrevistas, participando 

apenas da discussão final, aprovou a indicação da senhora Clarice Cardim Pinheiro e 

autorizou a adoção de providências para o encaminhamento para a aprovação pela 

Corregedoria Geral da União. 3. ASSUNTOS GERAIS - O Colegiado confirmou a data da 

12ª Reunião Ordinária no dia 12 de dezembro de 2023, a partir das 08h30, a ser realizada 
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na Sede do Serpro, em Brasília. 4. ENCERRAMENTO - Nada mais havendo a tratar, às 

16h30 foi encerrada a reunião e eu, Neurani Souza Lima, por ordem do Presidente do 

Conselho, lavrei a presente ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para ser 

assinada pelos Conselheiros e por mim. 

 

 

 

 

 

 

 

ROGÉRIO SOUZA MASCARENHAS 

Presidente do Conselho 

DEIVI LOPES KUHN 

Conselheiro 

 

 

 

 

 

 

 

FERNANDO FERREIRA 

Conselheiro 

 

 

 

 

 

 

 

IVAN TIAGO MACHADO OLIVEIRA 

Conselheiro 
 

 

 

 

 

 

MANOEL TAVARES DE MENEZES NETTO 

Conselheiro 

  

NEURANI SOUZA LIMA  

Secretária-Executiva 
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